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Reservedelslistens opbygning, the construction of the sparepartslist 
 
 

Reservedelstegningerne tager udgangspunkt 
i en MAXIROLL 1030. Ved de øvrige model-
ler er der udarbejdet en ekstra reservedelsli-
ste hvor i forskellene som hovedrammer 
mm. Fremgår. 
 

The spare parts drawings have their point of 
origin in a MAXIROLL 1030. For the other 
models there is made an extra spare parts 
list, where the differences is shown. 

Die Ersatzteilzeichnungen sind ursprünglich 
von der MAXIROLL 1030. Für die anderen 
Typen gibt es eine separate Ersatzteilliste, 
die Unterschiede aufzeigt. 
 

Les dessins des pièces détachées sont basés 
sur un MAXIROLL 1030. Pour les autres 
modèles une liste supplémentaire de pièces 
est établie où les différences sont montrées.  
 

For deres sikkerhed samt for funktionsdyg-
tigheden af deres maskine, bør der kun 
anvendes originale DALBO A/Sreservedele til 
deres maskine. 
 
Når de bestiller reservedele bør de altid 
informere om: 

 Reservedelsnummer 

 Maskinens typenummer 

 Antal styk af reservedelen 
 

For your safety and for the functions of the 
mashing, you should only use original spare 
parts for m DALBO A/S.  
 
 
When you order spare parts, you should 
always inform about: 

 Spare part number 

 The mashing type number 

 Amount of spare parts pieces 
 

Zu Ihrer Sicherheit und zur einwandfreien 
Funktion ihres Gerätes sollten sie unbedingt 
nur original DALBO A/S Ersatzteile verwen-
den. 
 
Wenn sie Ersatzteile bestellen bitte folgen-
des beachten: 

 Ersatzteil-Nummer 

 Geräte-Nummer und -typ 

 Anzahl der Ersatzteile 

Pour votre sécurité et pour les fonctions du 
matériel, vous devez utiliser uniquement 
des pièces détachées d'origine DALBO A/S.  
 
 
Lorsque vous commandez vos pièces 
détachées, vous devez toujours nous 
indiquer : 

 Le numéro de la pièce  

 Le type de la machine  

 La quantité des pièces détachées. 
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MAXIROLL 1030 u. G/A/H 
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MAXIROLL 1230 U. G./ C. 
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Pendlerramme for 1030, commute work frame, pendeln rahmen, Cadre de la navette  
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Pendlerramme for 1230 midt, commute work frame, pendeln rahmen, Cadre de la navette  
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Pendlerramme for 1230 side, commute work frame, pendeln rahmen, Cadre de la navette  
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Nav 
 
1030 

NAV KPL. MONROC Ø220/Ø275                               88269 
          

Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

1  33727 LEJE 30215 LAGER  BEARING  FIXATION  

1  33296 LEJE 32211 KONISK LAGER  BEARING  FIXATION  

 
 
1230 

NAV KPL. FAD Ø100 X 615 NABE, HUB, MOYEU          77831 
          

Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

1 33290 LEJE 32213 LAGER BEARING FIXATION 

1 77858 LEJE 32217 LAGER BEARING FIXATION 
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Gods på aksel 1030 Crosskill 55/60, Metal on shaft, Giessgut auf Wellen, Metal sur arbres 
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GODS PÅ AKSEL 53 CROSS L=2340 MM – MAXIROLL 1030         33189 
          

Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

2 11 18101 CROSSKILL RING Ø480/62 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

3 10 18102 CROSSKILL RING Ø530/160 CROSSKILL RING CROSSKILL RING ANNEAU CROSSKILL 

4 10 18103 CROSSKILL BØSNING  Ø92/62 CROSSKILL BUCHSE CROSSKILL BUSHING DOUILLE CROSSKILL 
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Gods på aksel 60 cm cross 1230 midt, giessgut für die wellen, metal on shaft, metal sur arbres 
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Gods på aksel 60 cm cross 1230 side, giessgut für die wellen, metal on shaft, metal sur arbres 
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Gods på aksel 55 cm Snowflake 1030, giessgut für die wellen, metal on shaft, metal sur arbres 
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Lejer 
Bearing 
Lager 
Palier 

Stopringe 
Stop bushing 
Anschlagring 
Bague d’arrét 

Aksel  
Shaft 
Achse 
Arbre 

Komplet gods på aksel 
Metal set for axle 
Satz giessgut für Wellen 
Métal sur arbres 

 Cambridge SNOWFLAKE Ø50mm Ø60mm Ø60mm  

 50 cm 55 cm 60 cm 50 cm/ 
55 cm/60 cm                  

50 cm/ 
55 cm/60 cm           

50 cm 55 cm 60cm 50 cm 55 cm 60 cm 

 
 
Model 

 
15184/ 
15187 

 
15185 

 
15784/ 
15787 

 
15785 

 
15884/ 
15887 

 
15885 

 
12457 

 
12457 

 
12334 

       

MAXIROLL 
1030 

19/2 20 19/2 20 19/2 20 -/-/- 2/2/2 2/2/2 33834 33834 33834 33188-7 33186-7 33187-7 
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Gods på aksel 50 cm Snowflake 1230 midt, giessgut für die wellen, metal on shaft, metal sur arbres 
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

1 4 12397 FLANGELEJE Ø 50 TL UCF 310 TR LAGER BEARING FIXATION 

2 1 12459 KOMPLET STÅLEJE Ø60 MM - SKF SYJ65KF+H2313.  KOMPLETTES STEH LAGER COMPLETE STEEL BEARING PALIER COMPLET 

3 1 33992 SPÆNDEPLADE - TOP PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

4 1 35438 STØTTE FOR MIDTERLEJE STÜTZE SUPPORT FIXATION 

5 1 33989 AKSEL Ø60X2500 MM CRMO4V WELLE SHAFT ARBRE 

6 2 12334 STOPRING Ø 60 KPL. ANSCHLAGRING STOP BUSHING BAGUE D'ARRÊT 

7 4 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

8 2 92342 BOLT M20X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

9 2 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

10 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

11 2 90092 SKIVE TIL 50 MM AKSELENDE SCHEIBE WASHER RONDELLE 

12 4 92541 BOLT 12x30 SORT 12.9 (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

13 4 33988 STØTTEPLADE SIDE PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

14 17 15184 50 CM GLAT RING - SNOW FLAKE GLATTER RING SMOOTH RING ANNEAU LISSE 

15 19 15185 50 CM TAKKET RING - SNOWFLAKE GEZAHNTER RING - ATG NOTCHED RING ANNEAU DENTÉ - 

16 2 15188 50 CM GLAT ENDERING AFDREJET - SNOWFLAKE GLATTER RING SMOOTH RING ANNEAU LISSE 

17 2 15189 50 CM GLAT MIDTERLEJERING - SNOWFLAKE GLATTER RING SMOOTH RING ANNEAU LISSE 

18 6 90667 SKIVE Ø62-Ø101-2 SCHEIBE WASHER RONDELLE 
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Gods på aksel 50 cm Snowflake 1230 side, giessgut für die wellen, metal on shaft, metal sur arbres 
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Gods på aksel 55 cm Snowflake 1230 midt, giessgut für die wellen, metal on shaft, metal sur arbres 
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

1 4 12397 FLANGELEJE Ø 50 TL UCF 310 TR LAGER BEARING FIXATION 

2 1 12459 KOMPLET STÅLEJE Ø60 MM - SKF SYJ65KF+H2313.  KOMPLETTES STEH LAGER COMPLETE STEEL BEARING PALIER COMPLET 

3 1 33992 SPÆNDEPLADE - TOP PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

4 1 35438 STØTTE FOR MIDTERLEJE STÜTZE SUPPORT FIXATION 

5 1 33989 AKSEL Ø60X2500 MM CRMO4V WELLE SHAFT ARBRE 

6 2 12334 STOPRING Ø 60 KPL. ANSCHLAGRING STOP BUSHING BAGUE D'ARRÊT 

7 4 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

8 2 92342 BOLT M20X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

9 2 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

10 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

11 2 90092 SKIVE TIL 50 MM AKSELENDE SCHEIBE WASHER RONDELLE 

12 4 92541 BOLT 12x30 SORT 12.9 (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

13 4 33988 STØTTEPLADE SIDE PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

14 17 15784 55 CM GLAT RING - SNOWFLAKE SATZ RINGE FÜR DIE ACHSE SHAFT RING SET ANNEAUX SUR ARBRE 

15 19 15785 Ø55 CM TAKKET RING - SNOWFLAKE GEZAHNTER RING - ATG NOTCHED RING ANNEAU DENTÉ - 

16 2 15788 55 CM GLAT ENDERING AFDREJET - SNOWFLAKE GLATTER ENDRING SMOOTH ENDRING ANNEAU FIN LISSE 

17 2 93130001090L90LX AFSTANDSSTYKKE Ø80XØ63 L=10MM ABSTANDSSTÜCK SPACER ENTRETOISE 

18 2 15789 55 CM GLAT MIDTERLEJERING - SNOWFLAKE  SATZ RINGE FÜR DIE ACHSE  SHAFT RING SET  ANNEAUX SUR ARBRE 
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Gods på aksel 55 cm Snowflake 1230 side, giessgut für die wellen, metal on shaft, metal sur arbres 
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Gods på aksel 60 cm Snowflake 1230 midt, giessgut für die wellen, metal on shaft, metal sur arbres 
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

1 4 12397 FLANGELEJE Ø 50 TL UCF 310 TR LAGER BEARING FIXATION 

2 1 33992 SPÆNDEPLADE - TOP PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

3 1 35438 STØTTE FOR MIDTERLEJE STÜTZE SUPPORT FIXATION 

4 1 33989 AKSEL Ø60X2500 MM CRMO4V WELLE SHAFT ARBRE 

5 2 12334 STOPRING Ø 60 KPL. ANSCHLAGRING STOP BUSHING BAGUE D'ARRÊT 

6 4 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

7 2 92342 BOLT M20X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

8 2 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

9 6 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

10 2 90092 SKIVE TIL 50 MM AKSELENDE SCHEIBE WASHER RONDELLE 

11 4 92541 BOLT 12x30 SORT 12.9 (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

12 4 33988 STØTTEPLADE SIDE PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

13 17 15884 Ø60 CM GLAT RING - SNOWFLAKE GLATTER RING SMOOTH RING ANNEAU LISSE 

14 19 15885 Ø60 CM TAKKET RING - SNOWFLAKE GEZAHNTER RING - ATG NOTCHED RING ANNEAU CRÉNELÉ 

15 2 15888 60 CM GLAT ENDERING AFDREJET - SNOWFLAKE GLATTER ENDRING SMOOTH ENDRING ANNEAU FIN LISSE 

16 2 15889 60 CM GLAT MIDTERLEJERING - SNOWFLAKE GLATTER RING SMOOTH RING ANNEAU LISSE 

17 6 90667 SKIVE Ø62-Ø101-2 SCHEIBE WASHER RONDELLE 

18 1 12459 KOMPLET STÅLEJE Ø60 MM - SKF SYJ65KF+H2313.  KOMPLETTES STEH LAGER COMPLETE STEEL BEARING PALIER COMPLET 
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Gods på aksel 60 cm Snowflake 1230 side, giessgut für die wellen, metal on shaft, metal sur arbres 
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Gods på aksel 55 cm Cross Combi 1030, giessgut für die wellen, metal on shaft, metal sur arbres 
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     Lejer 
Bearing 
Lager 
Palier 

Stopringe 
Stop bushing 
Anschlagring 
Bague d’arrét 

Plade  
Plate 
Platte 
Plaque 

Aksel  
Shaft 
Achse 
Arbre 

Komplet gods på aksel 
Metal set for axle 
Satz giessgut für Wellen 
Métal sur arbres 

 Cross Combi Ø50mm Ø60mm 6 mm Ø60mm  

 50 cm 55 cm 50 cm/ 
55 cm                  

50 cm/ 
55 cm           

 50 cm        55 cm 50 cm 55 cm 

 
 
Model 

 
18060 

 
18061 

 
18160 

 
18161 

 
12457 

 
12334 
           

 
56480 

        

MAXIROLL 1030 18 18 18 18 2/2 2/2 1 - 33834 33834 33648 33584 
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Gods på aksel 50/55 cm Cross Combi 1230 midt, giessgut für die wellen, metal on shaft, metal sur arbres 
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Gods på aksel 50/55 cm Cross Combi 1230 side, giessgut für die wellen, metal on shaft, metal sur arbres 
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Lys, light set, Beleuchtungsanlage, ensemble de phares 
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Hydraulik  
Vippecylinder 1030, tilting cylinder, kippzylinder, verrin de basculement 
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Sammenklap 1030, folding cylinder, aus/zusammenklappen Zylinder, verrin de repliage 
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Affjedring 1030, suspension 1030, aussetzung 1030, suspension 1030 

 

 
 



 

 

 
 

Page 51 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Page 52 
 

Lamelplanke 1030, Crackerboard 1030 
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Hydraulik Bremser 1030 HD, Hydraulic Brakes, Hydraulischer Bremser, Frein Hydraulique 
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Støtteben 1030 - 1230, Hydraulic Jack, Hydraulischer Stützfuss, Hydraulique Béquiller 
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Vippecylinder 1230, tilting cylinder, kippzylinder, verrin de basculement 
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Sammenklap 1230, folding cylinder, aus/zusammenklappen Zylinder, verrin de repliage 
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Affjedring 1230, suspension 1230, aussetzung 1230, suspension 1230 
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Hydraulik sæt – strigle til knivtromle, Hydr. tine harrow kniferoller 
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Ekstraudstyr, options, Zusatzausrüstung, Accessoires en option 
Træk flange, Zug, drawbar, attelage 
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25244  
25244 
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Hjul, Rad, Wheel, Roue 
1030/1230 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HJUL FOR MAXIROLL 1030-1230 
Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 

1 2 25261 HJUL KPL. 520/50-17- TWIN 1030 STD. RAD WHEEL ROUE 

2 2 33298 HJUL KPL. 710/40-22,5 TWIN 1230 STD RAD WHEEL ROUE 

3 2 80045 HJUL KPL. 600/50-22,5 TWIN 1030 * RAD WHEEL ROUE 

*EXTRA UDSTYR FOR MAXIROLL 1030  
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Lamelplanke 1030, Crackerboard 1030 

 
 

 

16 
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Lamelplanke 1230, crackerboard 1230 
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Knivtrommel 1230, Knife Roller 1230 
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Pos. Qty. Part nr. Benævnelse Bezeichnung Description Designation 
1 7 90449 NAGLE F Ø25X85(113) BOLZEN PIN AXE 

2 14 34395 MELLEMSTYKKE KPL.  - KNIVTROMLE ABSTANDS BÜCHSE SPACER BAGUE DE DISTANCE 

3 14 13290 FJEDERBØJLE TIL LEJER FEDERHALTER SPRING RETAINER SUPPORT-RESSORT 

4 14 12476 STÅLEJE Ø 50 SKF TDW - SKF. KOMPLETTES Y-LAGER COMPLETE Y-BEARING PALIER-Y COMPLET 

5 14 91317 LEJEBESKYTTELSE LAGER SCHUTZ BEARING PROTECTION PROTECTION DU PALIER 

6 14 90361 SPÆNDEPLADE Ø22-98-50X15-170 PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

7 14 90090 SKIVE TIL AKSELENDE - 2 HULLER SCHEIBE FÜR  ACHSENENDE - 2 LÖCHER SHAFT END WASHER - 2-HOLED RONDELLE POUR EXTRÉMITÉ D'ARBRE 2 TROUS 

8 136 92295 BOLT 12x30 8.8 GALV. (SÆTBOLT) SCHRAUBE SET SCREW BOULON 

9 28 90175 SKIVE M16, Ø17X30X4 - HÆRDET UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

10 3 37907 PLADE TIL CYLINDERFÆSTE - ØVERST BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION 

11 2 34258 PLØK Ø25X155 MM BOLZEN PIN AXE 

12 2 93120003590L90LX DAMPRØR 1" Ø33,7 X Ø25,7 ROHR TUBE TUBE 

13 2 90670 SKIVE Ø25-Ø44-4 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

14 4 93120002590L90LX DAMPRØR 1" Ø33,7 X Ø25,7 ROHR TUBE TUBE 

15 1 74315 NAGLE F Ø25X150 (178) MM BOLZEN PIN AXE 

16 2 90645 HÅRNÅL Ø6 X 114 SPLINT HAIRPIN GOUPILLE 

17 68 90671 SKIVE Ø21-Ø37-3 UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

18 6 92342 BOLT M20X70 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

19 132 92052 MØTRIK M20, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTGESICHERT SELF-LOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

20 3 34342 KNIVRAMME - MAXIROLL 1230 RAHME FRAME CADRE 

21 5 90345 AKSEL Ø50 X 2261 MM WELLE SHAFT ARBRE 

22 3 34343 PARALLELARM NEDERST ARM ARM BRAS 

23 72 33231 KNIV FOR MAXICUT SPITZE POINT POINTE 

24 1 34344 KNIVRAMME - VENSTRE INDERST RAHME FRAME CADRE 

25 2 34346 PARALLELARM - NEDERST ARM ARM BRAS 

26 2 34348 PARALLELARM - YDERST NEDERST ARM ARM BRAS 

27 2 34349 KNIVRAMME YDERST RAHME FRAME CADRE 

28 2 34350 AKSEL Ø50 X 1241 MM WELLE SHAFT ARBRE 

29 14 93134005990L90LX EL SV. PRÆC. RØR Ø60/Ø51 MM ROHR TUBE TUBE 

30 2 34636 KNIVHOLDER KPL.  BLATTHALTER BLADE HOLDER PORTE-LAMES 

31 1 34352 KNIVRAMME HØJRE INDERST RAHME FRAME CADRE 

32 14 24402 SPÆNDEPLADE Ø22-98-50X15-170 PLATTE FASTENING PLATE PLAQUE 

33 14 34649 BESLAG FOR KÆDE BESCHLAG MOUNTING PLATE FIXATION 

34 2 34354 STÆNKLAP - MAXIROLL KNIVTROMLE SCHUTZLEDER MUDGUARD BAVETTE 

35 6 34645 STÆNKLAP - MAXIROLL KNIVTROMLE SCHUTZLEDER MUDGUARD BAVETTE 

36 3 34643 STÆNKLAP - MAXIROLL KNIVTROMLE SCHUTZLEDER MUDGUARD BAVETTE 

37 2 34356 STÆNKLAP - MAXIROLL KNIVTROMLE SCHUTZLEDER MUDGUARD BAVETTE 

38 12 90677 SPLIT  8X50 MM     GALV. SPLINT SPLIT PIN GOUPILLE. 

39 56 92399 BOLT 20X110 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

40 14 34650 SIKKERHEDSKÆDE KETTE CHAIN CHAÎNE 

41 14 85430 GUMMIDÆMPER 148X60. M24 GUMMIKLOTZ RUBBER BLOCK BLOC EN CAOUTCHOUC 

42 70 92604 BOLT 20x170 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

43 28 92321 BOLT 16X90 MM 8.8 GALV. SCHRAUBE SCREW BOULON 

44 28 92051 MØTRIK M16, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU 

45 14 92038 MØTRIK M24, FZB. KV. 0.4 KORT MUTTER NUT ÉCROU 

46 504 92735 BOLT 12X30 8.8 (BRÆDDEBOLT) SCHRAUBE BOARD BOLT BOULON 

47 612 92050 MØTRIK M12, SELVLÅS. GALV. KV. 8.8 MUTTER SELBSTSCHLIESSEND SELFLOCKING NUT ÉCROU DE SÉCURITÉ 

48 216 90483 SP. SKIVE M12 Ø24/13X3 HÆRDET GLV. UNTERLEGSCHEIBE WASHER RONDELLE DE SERRAGE 

49 4 79249 NAGLE F Ø25X80(107) BOLZEN PIN AXE 

50 7 37543 BØJLE FOR AKKUMULATOR HALTER BRACKET SUPPORT 

51 1 34620 LÅS MELLEM TRÆK OG HOVEDRAMME       

52 5 34657 KNIVHOLDER KPL. HALTER BRACKET SUPPORT 

53 28 92029 MØTRIK M10, GALV. KV. 8.8 MUTTER NUT ÉCROU 

54 14 92276 BOLT M10X50, M/SKAFT GALV. KV. 8.8 SCHRAUBE SCREW BOULON 
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Strigle for knivtromle, Tine harrow for kniferoller 
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2 Rækket strigle med støttehjul, 2 row harrow  
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2 Rækket harve med HD tand og vingeskær, Eggensektion, Harrow section, Section de herse 
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Strigle – 3 rækket – 16 mm dobbelt tand - 830, Eggensektion, Harrow section, Section de herse 
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Trykluftsbremser, Bremse, brakes, Frein 
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Træk Kat. 3, Attelage, Drawbar, Zug 
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Stenkasse 100 L med beslag, Steinkiste, Stone box, Boite a pierres 
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Træk, zug, drawbar, attelage 
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